Національна академія педагогічних наук України

Інститут вищої освіти НАПН України

Звітна наукова конференція «Наука і вища освіта»
2-4 червня 2014 р., м. Київ, вул. Бастіонна, 9, 9-й поверх, Зала Вченої ради

Серія круглих столів за напрямами:
2 червня 2015 р.

11.00 -13.00 

· Інтернаціоналізація вищої освіти (модератор – Степаненко Ірина Володимирівна,  доктор філософських наук, професор) (masterpublish@ukr.net) 

14.00-16.00

· Економіка вищої освіти (модератор – Вітренко Юрій Миколайович, кандидат економічних наук, доцент) (ivo2012@ukr.net)
3 червня 2015 р.

11.00 -13.00 

· Політика і врядування у вищій освіті (модератор – Таланова Жанна Василівна, доктор педагогічних наук, доцент, старший науковий співробітник) (zhanna_t@ukr.net)
14.00-16.00

· Лідерство та інституційний розвитку вищої освіти (модератор – Курбатов Сергій Володимирович, кандидат філософських наук) (sergiy.kurbatov@gmail.com)
4  червня 2015 р.

11.00 -13.00 

· Інтеграція вищої освіти і науки (модератор – Ярошенко  Ольга Григорівна, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України) (ymka74@rambler.ru)
14.00-16.00

	· Якість вищої освіти (модератор – Самчук Зореслав Федорович, доктор філософських наук,  старший науковий співробітник) (fialo4ka_tasha@mail.ru)


До участі у Конференції запрошуються наукові співробітники, аспіранти, докторанти та здобувачі Інституту вищої освіти НАПН України
Реєстрація учасників  та узгодження програми круглих столів здійснюється у відділах  – до 11 травня 2015 р.
· Видання статей за результатами Конференції
· Статті учасників, рекомендовані Оргкомітетом до друку, будуть опубліковані у науковому фаховому виданні «Теоретичний і науково-методичний часопис «Вища освіта України»» (галузь – педагогічні та філософські науки) за рахунок коштів авторів статей. Структура видання формується відповідно до вище зазначених тематичних напрямів. 
· До публікації приймаються статті лише зареєстрованих учасників Конференції. Стаття подається в електронному вигляді відповідно до вимог (додаються) на електронну пошту відповідного відділу до 11 травня 2015 р.
· Статті учасників Конференції, які пройшли змістовну експертизу на рівні відділу, структуруються у відповідний розділ і подаються відділом Оргкомітету в електронному вигляді до 14 травня 
2015 р.
· Оргкомітет здійснює додаткову технічну та змістовну експертизу статей. Оргкомітет залишає за собою право відбору статей та на їх основі формування видання.  
Cайт Конференції – Інститут вищої освіти НАПН України, рубрика «Про Інститут - Події»: http://ihed.org.ua/ua/pro-instytut/podii.html
Контакти Оргкомітету: 
· e-mail: ihed.conf@ukr.net 

· тел./факс: +38-044-28-668-04; тел.: +38-044-28-662-98

